

«Новогодний карнавал» - декабрь 2022

Самый любимый праздник взрослых и детей – это Новый год. Вот и в нашей группе в преддверии Нового года прошёл утренник «Новогодний карнавал». Все дети с удовольствием танцевали, водили хоровод с Дедом Морозом, играли в забавные игры. Море радости и эмоций вызвали подарки из рук самой Дедушки Мороза!

Праздник получился очень весёлый, радостный, оставил много приятных впечатлений и положительных эмоций у детей.

Воспитатели: Чарухина Г.В., Кононова С.В., Фрицлер Н.В.



